
 

 

LES VŒUX DE GERARD CLAVE, MAIRE DE BARTRES  

 
-Madame et Monsieur les conseillers départementaux, 

 

-Monsieur le trésorier, 

 

-Monsieur le directeur ressources de la ville de Lourdes et de la CCPL, 

 

-Monsieur le directeur général adjoint de la ville de Lourdes et de la CCPL, 

 

-Mesdames et Messieurs du conseil municipal, 

 

-Mesdames et Messieurs de l’association fêtes et animations et de L’ A.D.M.R, 

  

-Les communautés des religieuses, 

 

-Mesdames et messieurs de la presse, 

 

-Mesdames et messieurs, 

 

-Permettez-moi au nom du conseil municipal de vous souhaiter la bienvenue et de vous 

remercier de votre présence.  

-Avant de vous présenter les vœux je souhaite faire le point, comme tous les ans  sur les travaux 

réalisés en 2015, ainsi que les futurs  projets 2016. 

 

LES REALISATIONS 

 

- Mise en place de deux cuves de défense incendie de 60 m3 chacune rue du Sasseriet et à 

l’intersection du chemin du Buala et du chemin de la Cabane, notre commune est aujourd’hui 

aux normes d’incendie. 

 -Les travaux d’amélioration du fonctionnement de la station d’épuration devenus nécessaires, 

par la mise aux nouvelles normes et le vieillissement de celle-ci construite en 1988, ils ont 

consisté à la mise en place d’un dégrilleur automatique, de débitmètres afin de contrôler le débit 

d’eaux usées entrant et sortant de la station, le remplacement de l’armoire électrique, le 

remplacement du pont racleur, la pose d’une nouvelle clôture. 

-L’installation de l’antenne Orange  dans le clocher de l’église elle est en service.  

Ce dossier m’a coûté beaucoup d’énergie, mais le résultat est là. 

Notre village n’est plus en zone blanche  et je m’en réjouis, pour la sécurité, mais aussi pour 

tous les administrés qui étaient privés de réseaux mobiles.  



 

 

-La réalisation du diagnostic pour l’accessibilité aux personnes handicapées sur les bâtiments 

communaux recevant du public.  

-L’aménagement du chemin de Ste Bernadette : 

Ces travaux ont consisté à l’extension des réseaux d’assainissement, d’électricité, d’éclairage 

public, du pluvial, de France télécom, ainsi que la création d’une voirie de partage de six 

mètres, piétons-voitures avec une  vitesse  limitée à 20km/h. 

 

LES PROJETS POUR 2016 : 

- Travaux d’accessibilité de la paroisse et du cimetière :En effet l’accessibilité n’est plus aux 

normes. De ce fait, nous allons faire réaliser une nouvelle rampe d’accès du pied du monument 

aux morts à l’entrée de l’église. 

 -Salle des fêtes : réfection des sanitaires et création d’un WC handicapé. 

-WC publics : mise aux  normes des deux sanitaires pour les personnes handicapées au parking 

des bus et rue de l’Eglise 

- Voirie communale : réfection de divers chemins  

-Diagnostic du réseau et schéma directeur d’assainissement et réhabilitation du réseau si 

nécessaire 

Je terminerais en remerciant : 

-Les services de l’Etat, de la région, le conseil départemental ainsi que les parlementaires (M. le 

Sénateur et Madame la Députée) pour les aides financières que vous accordez à notre 

commune. Ce qui nous permet de réaliser des projets importants. 

-M. le trésorier pour sa disponibilité et ses précieux conseils 

-La brigade de gendarmerie d’Ossun et de Tarbes pour votre présence  sur le terrain. 

-Les prêtres de notre paroisse, ainsi que les religieuses de la pastourelle pour le bon 

fonctionnement de l’église st Jean-Baptiste, et  l’accueil des nombreux fidèles. 

- La presse  pour les très bonnes relations et l’attention  que  vous portez à notre village. 

-Je remercie également le conseil  municipal pour le très bon travail accompli tout au long de 

l’année et votre présence régulière aux réunions du conseil. 

-Sans oublier le personnel communal, Didier, Adrien, Dominique et madame Técher pour les 

tâches qu’ils effectuent tout au long de l’année. 

 



 

 

-Je tiens à féliciter notre  secrétaire : Sandrine pour son sérieux dans l’accomplissement de son 

travail et le bon accueil qu’elle réserve aux administrés ainsi que Martine la secrétaire du 

syndicat de l’eau pour son sérieux et son efficacité. 

 

Au niveau de la CCPL 

 

-Je me réjouis aussi des très bonnes relations que j’entretiens avec Laurent Rey et Sylvain 

Boucheron de la direction générale des services, ville de Lourdes et CCPL, ce qui facilite mon 

travail d’élu. 

-Je tiens  à féliciter les services des marches publics, Michel, Olivier, Patricia, Corinne, pour 

votre travail très efficace et très sérieux  et je peux vous dire Michel Olivier Patricia Corinne 

que c’est un grand plaisir de travailler avec vous, et surtout  dans une très bonne ambiance. 

-Mais aussi les services techniques, Eric et Christelle qui font un travail remarquable.  

-L’accessibilité pour les personnes handicapées est un dossier très important, avec beaucoup de 

travail technique, je voudrais féliciter Karine qui effectue un travail remarquable et surtout sa 

disponibilité pour les maires des communes de la CCPL . 

-Sans oublier les deux Nat, Anaïs et Katia pour votre sympathie et votre aide lorsque je viens à 

la CCPL pour signer des parapheurs. (Nous avons créé une sorte de drive) 

 

Avant de lever le verre de l’amitié 

 

Je vous souhaite à toutes et à tous des vœux de santé, de réussite, de paix et de liberté, 

ainsi qu’à tous ceux qui vous sont chers. 


